A2KHzZH 1.

H B£om evic Kivnrod mov Kiveitar o evbeia diveran kaOe oTiypn) and
™ ovvapTien Oéone S(t) =2t — 15t + 24t + 1 , 6mov t(oesec) km S (o£m)

i. Nappeite ™) 0£om Tov KivyToU T Zpoviky oTiypn t =0

ii. Na ppeite v raydmre Tov Kivytod kabz ypovikn otiypn t
iii. Na Bpeire v raydmra rov Kivitov yia t = 2
iv. Iéte To Kivnto eiven oTiypaio akivyro

v. Téte o xavnté Kiveitan ot OeTua) kot wéTe oty apynTikn Karevboven

A2KHZzH 2.

H 0£om £vég viakov enpeiov, To omoio extehel evbiypapun Kivijon dive-
Tan and Tov TOMO x = x(1) =1 — 6¢° + 91, 6OV TO 1 PETPIETAL OF DEVTEPOAENTA
KOL TO X O PETPO.

i) Na Bpedei n ey e Tov onpeiov o ypbvo 1.

ii) Mow givan N TaxiTNTA TOL ONPEIOV GE POV 2 § KU1 TOLE OF YPOVO 4 83

iii) Iéte To onpueio civon (oTrypiaia) akivnto;

iv) Méte To onpeio xiveitar ot BeTua] karedBuven ko TOTE OTHY apvnTIKn
katevbuvon;

v) Na Bpe0si To ohko Srdotpa mov £4£1 Sravieel T0 onueio o SLapKEIX
TOV TPOTOV S 8.

A2KHZH 3.

H 0fon evoc viakod onpeiov, To omoio exteiei evBiypappn kivion dive-
Tar and Tov TOTO

x=x(t)=-t +12t* - 36t

6mov 10 t perprétal o2 SLUTEPOAENTA KL TO X OF PETPa.
Na Bpeite v taydTyTa Ko ™y emrdyvven Tov onpeiov e t=1s.
IMéte To onueio eivan (oTrypaia) axiviro; $
Na Bpeite méte To onpeio Kiveitan oty Beri kKatedBoven, note oy
apwTIKY KatedHuven Kal va TapasTioeTs o mpatika v kivion tov
onpeiov.

Na Bpeite o 0lakd drdotyua mov £xer dwavioer To onpeio ot duap-
KEW TOV TPOTOV 7 8.



